Библиотечные сервисы ЮФУ
Через личный кабинет студента вы можете:
- Ознакомиться с книгообеспеченностью Вашей образовательной программы: (Личный кабинет – информация об образовательной программе – предмет – РПД - список рекомендуемой литературы – переход в библиотеку по ссылке)
- Зайти в  Электронно-библиотечную систему  ЮФУ и на сайт Библиотеки ЮФУ, в которой получить доступ к различным электронно-библиотечным сервисам:

1) Электронно-библиотечной системе издательства ЮРАЙТ
С 22.04.2019 год  для Южного федерального университета открыт доступ к коллекции «Весь Юрайт». Электронная библиотечная система «Юрайт» biblio-online.ru - это виртуальный читальный зал учебников и учебных пособий от авторов из ведущих вузов России по экономическим, юридическим, гуманитарным, инженерно-техническим и естественно-научным направлениям и специальностям. На сегодняшний день электронная библиотека издательства включает в себя более 7500 наименований книг.

Для студентов юрфака будет осуществлена централизованная  верификация. На электронные почты студентов будет отправлена ссылка, по которой необходимо пройти и завершить регистрацию. (Если возникнут сложности, обращайтесь в замдекана по информатизации  Фроловой Е.Ю. в ауд. 320, тел. 89286005485).
 После регистрации студенты смогут:
· Готовиться к занятиям с любого ПК и мобильного устройства
· Фиксировать главное с помощью электронных закладок
· Цитировать материалы в письменных работах
· Участвовать в акциях издательства для студентов
· Проходить онлайн тестирования для проверки знаний и пользоваться медиаматериалами
· Делиться ссылками на нужные страницы с одногруппниками

2) К Консультант-плюс:
Доступ в расширенную версию Консультант-плюс осуществляется через личный кабинет студента. После входа в личный кабинет необходимо в левом нижнем углу выбрать вкладку «почтовый сервис ЮФУ». Далее в левом верхнем углу выбрать средство запуска приложений, выбрать «Все приложения» – «приложения ЮФУ» (здесь нужно ввести логин и пароль от личного кабинета студента), далее выбрать  приложение «Консультант – плюс» (оно скачивается, здесь еще раз нужно ввести логин и пароль от личного кабинета студента)

3) Электронно-библиотечной системе  «Университетская библиотека on-line». 
ЭБС  включает издания по основным изучаемым дисциплинам, содержит учебники, учебные пособия, монографии, конспекты лекций, тесты, тренажеры, образовательные мультимедиа, схемы, презентации, репродукции и карты. ЭБС содержит новейшие учебники и учебные пособия и предоставляет широкий спектр информационных сервисов: полнотекстовый поиск, копирование и печать текста, создание закладок и отзывов, занятия в группах и т.д. В период доступа студенты и преподаватели ЮФУ могут пользоваться всеми материалами в режиме постраничного просмотра, кроме отдельных издательских коллекций
Адрес для доступа: http://www.biblioclub.ru/. Доступ открыт со всех компьютеров университетской сети. Для получения доступа к ЭБС с домашнего компьютера необходимо зарегистрироваться (см. Инструкцию…).Инструкция по работе с Электронно-библиотечной системой Университетская библиотека on-line 
По всем вопросам можно обращаться в библиотеки факультетов.

4) Электронно-библиотечной системе ЛАНЬ
Южному федеральному университету предоставлен доступ к издательским коллекциям ЭБС Издательства «Лань». Дополнительно предоставлен доступ к контенту ЭБС, который включает в себя более 600 журналов научных издательств и ведущих вузов России, а также более 35000 наименований классических трудов по различным областям знаний.
Для работы с ЭБС Вам необходимо зайти на сайт https://e.lanbook.com  с любого компьютера Южного федерального университета, подключенного к сети интернет. Для создания личного кабинета пользователя и получения доступа к ЭБС с домашнего компьютера рекомендуем пройти регистрацию в ЭБС  https://e.lanbook.com/security/register с компьютеров Южного федерального университета (IP-адреса которых подключены к ЭБС). 
Более подробную информацию обо всех возможностях работы с нашей ЭБС Вы можете узнать в разделе «Помощь»  https://e.lanbook.com/help
Для работы с документами в режиме оффлайн разработано бесплатное мобильное приложение для операционных систем IOS и Android.
Инклюзивное образование:
В мобильном приложении «ЭБС ЛАНЬ» интегрирован синтезатор речи, с помощью которого незрячие и слабовидящие студенты могут использовать книги в учебном процессе.
 
5) Научной  электронной библиотеке "КиберЛенинка"
КиберЛенинка — это научная электронная библиотека, построенная на парадигме открытой науки (Open Science), основными задачами которой является популяризация науки и научной деятельности, общественный контроль качества научных публикаций, развитие междисциплинарных исследований, современного института научной рецензии и повышение цитируемости российской науки. КиберЛенинка поддерживает распространение знаний по модели открытого доступа (Open Access), обеспечивая бесплатный оперативный доступ к научным публикациями в электронном виде, которые в зависимости от договорённостей с правообладателем размещаются по лицензии Creative Commons Attribution (CC-BY).
Библиотека комплектуется научными статьями, публикуемыми в журналах России и ближнего зарубежья, в том числе, научных журналах, включённых в перечень ВАК РФ ведущих научных издательств для публикации результатов диссертационных исследований. Научные тексты, представленные в библиотеке, размещаются в интернете бесплатно, в открытом доступе и могут быть найдены как с помощью популярных поисковых систем, так и посредством системы полнотекстового научного поиска с поддержкой русской морфологии на сайте библиотеки. Пользователям библиотеки предоставляется возможность читать научные работы с экрана планшета, мобильного телефона и других современных мобильных устройств.

6) Научной электронной библиотеке - elibrary.ru
ВНИМАНИЕ!!! Для работы с базами необходимо самому зарегистрироваться на сайте. Для этого надо щелкнуть ссылку Регистрация и заполнить форму. В дальнейшем доступ к полным текстам статей осуществляется по указанному вами логину и паролю. 
ЮФУ подписан на полнотекстовую коллекцию из 110 российских научных журналов издательства "Наука". Список журналов представлен в нижнем правом углу главной страницы: http://elibrary.ru

Список российских журналов в свободном доступе

7) Научной электронной библиотеке https://rusneb.ru/
Национальная электронная библиотека объединяет фонды публичных библиотек России федерального, регионального, муниципального уровня, библиотек научных и образовательных учреждений, а также правообладателей. Свободный доступ к открытым книгам.
Без регистрации доступны отсканированные открытые издания 6 федеральных и более 30 региональных библиотек. Доступ возможен с ПК и мобильных устройств. 
Концепция Национальной электронной библиотеки (PDF)

8) Электронной библиотеке Издательского центра «Академия»
Южному федеральному университету предоставлен доступ к ресурсам Издательского центра «Академия». Издания «Академии» соответствуют современным образовательным стандартам (ФГОС). Большая их часть проходит многоступенчатую экспертизу научного сообщества и работодателей в порядке, установленном Министерством образования и науки РФ.
Чтобы студент (или преподаватель) мог получить доступ к полному перечню доступных изданий, ему необходимо зарегистрироваться на сайте http://www.academia-moscow.ru, как физическому лицу, войти в личный кабинет и ввести полученный код доступа.

На сайте библиотеки ЮФУ Вы можете найти доступ и к другим русскоязычным и зарубежным базам данных ЗНБ ЮФУ (sfedu.ru)
