ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
ФГБОУ ВО «Саратовская Государственная Юридическая Академия»
Юридический институт правового администрирования
Научно-Студенческое Общество ЮИПА

Международный образовательный центр «DOMINANTA»
Уважаемые коллеги!
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Приглашаем Вас принять участие в VII Международной научно - практической конференции «Конституционные основы и международные стандарты гражданского судопроизводства: история, современное состояние и пути совершенствования», посвященной 85-летию образования Саратовской государственной юридической академии, которая состоится 20-21 мая 2016 года в Юридическом институте правового администрирования (СГЮА ЮИПА) по адресу: Россия, г. Саратов, ул. Осипова 1/1.
Участники конференции: студенты, бакалавры, магистранты, аспиранты, соискатели отечественных и зарубежных ВУЗов.

Направления работы Конференции:
- Секция «Конституционные основы и международные стандарты в современном гражданском процессе России».
Модераторы: директор СГЮА ЮИПА, заведующая кафедрой гражданского процесса СГЮА, д.ю.н., профессор О.В. Исаенкова; руководитель НИЦ ЮИПА, к.ю.н., доцент по кафедре гражданского процесса СГЮА М.Ю. Лебедев.
- Секция «Конституция РФ как основа стабильности защиты прав, свобод и законных интересов».
Модераторы: к.ю.н., доцент кафедры конституционного и международного права СГЮА М.А. Дубровина; к.ю.н., доцент кафедры конституционного и международного права СГЮА У.А. Старшова.
- Секция «Конституционные основы гражданских прав, подлежащих судебной защите».
Модераторы: к.ю.н., доцент кафедры гражданского и семейного права СГЮА Ю.А. Зайцева; к.ю.н., ст. преподаватель кафедры гражданского и семейного права СГЮА М.А. Кондрашова.
- Секция «История развития основ гражданского судопроизводства: отечественный и зарубежный опыт».
Модераторы: к.ю.н., доцент кафедры истории государства и права СГЮА О.Н. Полуда; к.и.н., доцент кафедры истории государства и права СГЮА П.Ю. Мельников.
- Секция «Коллизии и пробелы нормативного регулирования сферы сервиса».

Модераторы: д.с.н, профессор кафедры истории, социологии политики и сервиса Л.В. Логинова; д.и.н., профессор кафедры истории, социологии политики и сервиса А.Ф.Бичехвост; генеральный директор туристической компании «PrimaVera» Владимир Алексеевич Маныкин.
Заявка (Приложение № 1) на участие в Конференции и текст тезисов доклада (Приложение № 2) должны быть отправлены не позднее 24 апреля 2016 года по электронной почте на адрес: naukayuipa@yandex.ru
Примечание: В поле «Тема» электронного письма необходимо указать: «VII Майская, ФИО, секция» (пример: «VII Майская, Иванов А.А., Конст. основы и междунар. стандарты»).
Заявка и тезисы доклада отправляются отдельными файлами. В названии документов указывается ФИО участника и обозначение «заявка» или «тезисы» 

(Пример: «Иванов А.А. заявка», «Иванов А.А. тезисы»).
Требования к тезисам доклада: Объем тезисов доклада не должен превышать 3-4 страницы формата А-4, включая название, ФИО, статус автора, место учебы, ФИО, степень и звание его научного руководителя. Текст, ФИО, статус автора и научного руководителя, а также название работы должны быть набраны через 1.5 интервал, кегль 14, поля страницы 2 см. (рекомендуемый текстовый редактор Microsoft Word 2003, 2007, гарнитура Times New Roman). ФИО, статус автора (студент, аспирант и т.п.) и название ВУЗа, ФИО, степень и звание его научного руководителя, а также название доклада выравнивается по центру. Текст тезисов выравнивается по ширине, отступ абзаца 1 см. Сноски  нумеруются едино по всему документу и размещаются после текста тезисов (пример оформления тезисов см. в Приложении № 2).
Участник Конференции имеет право подачи тезисов и выступления с докладом только по одной секции.
Форма участия – ОЧНАЯ.
Заявки и тезисы доклада, представленные позже указанного срока или с нарушением установленных требований регистрироваться не будут.
Участие в работе Конференции будет происходить на основе конкурсного отбора тезисов докладов. Основными критериями отбора являются оригинальность представленных материалов, их соответствие тематике Конференции, самостоятельность. Все работы будут проверены в системе «Антиплагиат». Оргкомитет Конференции оставляет за собой право не указывать причины отказа в участии.
В срок до 1 мая 2015 года Оргкомитет уведомит участника, успешно прошедшего отбор, и отправит официальное Приглашение.
До начала работы Конференции планируется издание Сборника тезисов докладов участников.
Условия участия: Участие в Конференции бесплатное. Расходы на проезд и проживание осуществляются за счет направляющей стороны. В дни работы Конференции будет организовано питание участников и кофе-брейки.
На период проведения Конференции Оргкомитет оказывает участникам содействие в бронировании мест в гостинице (ориентировочная стоимость проживания - от 600 рублей в сутки). О необходимости бронирования гостиницы, категории номера и сроках бронирования необходимо указать заранее в заявке на участие в Конференции и подтвердить бронирование не позднее 7 дней до дня приезда.
При необходимости организации встречи просим сообщить в Оргкомитет по электронной почте за 3 – 4 дня до дня прибытия (в поле «Тема» необходимо указать – «VII Майская, встреча»).
В рамках работы Конференции планируется выступление ведущих ученых Саратовской Государственной Юридической Академии, известных практикующих юристов г. Саратова, а также культурная программа.

С частниками Конференции будет проведен Мастер-класс от проректора по маркетингу Университета прикладных наук Bisuness and Hotel Management Prof Dr Magdy Attalla на тему: «Швейцарское образование в сфере туризма».
Из истории Конференции:
В работе VI Международной научно-практической конференции в мае 2015 года приняло участие более 100 студентов и аспирантов из России и стран ближнего зарубежья. Среди них представители ведущих ВУЗов, таких как: Армянский (Славянский) университет, (г. Ереван); Киевский университет права НАН Украины, (г. Киев); Гродненский государственный университет им. Янки Купалы, (г. Гродно); Киевский национальный университет им. Тараса Шевченко (г. Киев); Курский государственный университет, (г. Курск); Южный федеральный университет», (г. Ростов-на-Дону); Ленинградский государственный университет им. А.С.Пушкина, (г. Санкт-Петербург); Самарский юридический институт ФСИН России, (г. Самара); Казанский (Приволжский) федеральный университет, (г. Казань); Южно-Уральский государственный университет, (г. Златоуст); Северный (Арктический) федеральный университет им М.В. Ломоносова, (г. Архангельск); МГУ им. М.В. Ломоносова, (г. Москва); Таганрогский институт им. А.П. Чехова, (г. Таганрог); Ростовский государственный экономический университет, (г. Ростов-на-Дону); Красноярский государственный аграрный университет (г. Красноярск), Кубанский государственный университет (г. Краснодар); Российская академия народного хозяйства и государственной службы (г. Москва); Российский государственный университет правосудия (г. Москва); Российский государственный университет нефти и газа им И.М. Губкина (г.Москва), и других ВУЗов страны.

Контактная информация Оргкомитета Конференции:
Директор ФГБОУ ВО СГЮА ЮИПА, д.ю.н., профессор Оксана Владимировна Исаенкова: р.т. – 8 (8452) 55 72 71 (доп. 101);
Руководитель НИЦ ФГБОУ ВО СГЮА ЮИПА, к.ю.н., доцент Михаил Юрьевич Лебедев: р.т. 8(8452) 55 73 72 (доп. 113); с.т. 8 903 381 66 39;
Председатель НСО ЮИПА - Меграбян Самвел – с.т. 8 967 504 66 88;
Кудрявцева Дарья – с.т. 8 904 240 95 91 (вопросы программы Конференции и издания сборника);

Айбазов Керам – с.т.8 928 034 45 77 (вопросы встречи и размещения гостей).
Подробную информацию о проведении Конференции можно найти на сайте http://www.uipa-sgap.ru (раздел «Конференции»), а также в открытой группе НСО ЮИПА http://www.vk.com/nso_uipa и официальной группе Конференции http://www.vk.com/uipaconf
Руководитель Научно-Исследовательского Центра

ФГБОУ ВО СГЮА ЮИПА, к.ю.н., доцент                       М.Ю. Лебедев

Директор ФГБОУ ВО СГЮА ЮИПА,

д.ю.н, профессор                                                                   О.В. Исаенкова
Приложение № 1
Заявка

на участие в VII Международной научно-практической конференции студентов, бакалавров, магистрантов, аспирантов и соискателей «Конституционные основы и международные стандарты основы гражданского судопроизводства: история, современное состояние и пути совершенствования», посвященной 85-летию образования Саратовской государственной юридической академии,
20-21 мая 2016 г.
	Ф.И.О. участника Конференции (на русском и английском языке, полностью)
	

	Статус участника (студент, магистрант, аспирант, соискатель)
	

	Курс, (год – для аспирантов) обучения
	

	Страна, город (на русском и английском языке)
	

	Наименование учебного заведения, факультета (на русском и английском языке, полное)
	

	ФИО, научная степень, научное звание руководителя ВУЗа / 
декана факультета 
	

	Секция, в которой планируется выступление участника
	

	Название тезисов доклада (на русском и английском языке)
	

	Краткая аннотация тезисов доклада (на русском и английском языке, 4-6 предложений)
	

	Адрес участника (полный)
	

	Контактный телефон и номер факса для отправки приглашения
	

	E-mail участника
	

	Научный руководитель (ФИО, научная степень, звание)
	

	Необходимость бронирования гостиницы, категория номера
	


Приложение № 2
Образец оформления тезисов

Иванов Александр Андреевич
Студент ФГБОУ ВПО СГЮА, г. Саратов

Научный руководитель: к.ю.н., доцент М.Ю. Лебедев
ПО ВОПРОСУ КОНСТИТУЦИОННЫХ ОСНОВ И МЕЖДУНАРОДНЫХ СТАНДАРТОВ В ОБЛАСТИ ГРАЖДАНСКОГО СУДОПРОИЗВОДСТВА


Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов
.


Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов Текст тезисов
.

� См. Зорькин В.Д. Конституционный Суд России в европейском правовом поле // Журнал российского права. 2005. №3. С. 3-4; Усенко Е.Т. Очерки теории международного права. М., 2008. С. 8-14


� Буткевич В.Г. Соотношение внутригосударственного и международного права. Киев, 1980. С. 239.





